



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

10 марта 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Дмитрий Пумпянский вышел из бенефициаров ТМК и состава Совета директоров компании

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) сообщает, что Дмитрий Пумпянский вышел из бенефициаров ПАО «ТМК», а также с 9 марта 2022 года — из состава Совета директоров компании. Также из состава Совета директоров ТМК вышел Александр Пумпянский.

В настоящее время все предприятия ТМК продолжают работать в штатном режиме, обеспечивают непрерывность производственного процесса и выполнение всех обязательств перед своими заказчиками и партнерами.

ТМК остается полностью приверженной принципам социальной ответственности — как по отношению к своим сотрудникам, членам их семей, так и в регионах присутствия предприятий компании.

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку инновационных образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

[ТМК в Facebook](#) * [ТМК в Twitter](#) * [ТМК в Youtube](#) * [ТМК в Flickr](#)

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com